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У збірнику матеріалів науково-практичної конференціх розглянуто 
теоретичні, методологічні й практині аспекти забезпечення економічного розвитку 
держави та її соціальної стабільності. Розкрито особливості управління соціально-
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фінансової стабільності національної економіки та перспективи її забезпечення. 
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Продовження таблиці 1. 
 

Аверкамп Г. [6] Оборотні активи - це грошові кошти компанії та інші її активи, 
які, як очікується, будуть конвертовані в грошові кошти 
протягом одного року з дати, зазначеної в заголовку 
бухгалтерського балансу компанії. 

Кошти, які авансуються у виробничі оборотні фонди та фонди обігу 
Нашкерська Г.В. 
[7] 

Оборотні активи - це грошові кошти, що вкладені для створення 
оборотних виробничих фондів та фондів обігу з метою 
забезпечення безперервного процесу виробництва і реалізації 
продукції 

Тарасенко І.О., 
Любенко Н.М. [8] 

Оборотні активи – це ресурси господарюючих суб'єктів, 
інвестовані в оборотні виробничі фонди і фонди обігу для 
забезпечення безперервного процесу виробництва і реалізації 
продукції. 

 

Проведені теоретичні дослідження поняття оборотних активів визначають ключові 
аспекти в формуванні їх дефініції як економічної категорії. Чітке розуміння сутності 
оборотних активів має велике практичне значення, адже правильне сприйняття економічної 
термінології спрощує роботу кожного підприємця, допомагає прослідкувати та виявити 
взаємозалежності між різними факторами виробничо-господарської діяльності, що у 
подальшому дозволить не лише раціонально споживати наявні фінансові ресурси, а й 
будувати обґрунтовані економічні прогнози щодо доцільності використання та управління 
оборотними активами підприємства. 
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ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ТА РОЛЬ БУХГАЛТЕРА У 
ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

 
Поняття «економічна безпека» в сучасних умовах господарювання набуває 

надзвичайно важливого значення. Під «економічною безпекою» розуміють такий стан 
підприємства, який забезпечує захищеність його інтересів від внутрішніх та зовнішніх загроз, 
забезпечує реалізацію місії, цілей та максимізацію прибутку та стійкий розвиток [1]. 

Головна мета системи економічної безпеки суб’єкта господарювання полягає в 
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гарантуванні йому максимально ефективного та стабільного функціонування зараз та 
високий рівень розвитку в майбутньому.  

Факторами, що впливають на економічну безпеку підприємства, є:  
- досконалість законодавчої бази, системи оподаткування,  
- участь суб’єктів господарювання у роботі міжнародних ринків,  
-  інвестиційна привабливість певного регіону та держави в цілому.  
В умовах активного впровадження новітніх інформаційних технологій якість 

ведення бухгалтерського обліку стає визначальною для економічної безпеки 
підприємства. Адже рівень економічної безпеки підприємства і ефективність прийнятих 
керівництвом рішень безпосередньо залежать від надійності і достовірності обліково-
аналітичної інформації. Уникнути можливих майбутніх загроз і ліквідувати наслідки 
негативного впливу зовнішнього й внутрішнього середовища можливо лише за умови, що 
керівник, який приймає рішення володіє вичерпними, об’єктивними даними, 
сформованими  на підставі положень та принципів бухгалтерського  обліку.  

Чітко налагоджена обліково-аналітична система підприємства дозволяє визначити 
проблеми, скорегувати діяльність підприємства та попередити виникнення кризового  
стану через ці проблеми і їх негативний вплив на економічну безпеку підприємства.  

Оскільки бухгалтерська інформація виступає внутрішнім ресурсом забезпечення 
безпеки, яка в собі несе суттєві ризики діяльності підприємства, вимоги до професійних 
характеристик бухгалтера значно зростають. Реалії сьогодення формують нові компетенції 
фахівців з бухгалтерського обліку, які повинні бути обізнані з дією сукупності внутрішніх та 
зовнішніх загроз, що впливають на дотримання економічної безпеки підприємства. Це 
обумовлює посилення ролі бухгалтера в процесі управління і розширює спектр його 
діяльності. 

Значення бухгалтера в організації і здійснені обліково-аналітичних розрахунків 
визначається не тільки статусом його професії, але й тим, що він в сучасних умовах об’єднує 
в собі функції бухгалтера й фінансового менеджера. Сучасний бухгалтер мусить володіти 
навичками аналітичної роботи, контролювати якість ведення обліку, бути обізнаним в 
новітніх інформаційних системах, орієнтуватися в податковому та трудовому законодавстві. 
Одночасно з цим праця бухгалтера має в певному сенсі творчий характер. Це можна 
пояснити відносно широкою свободою вибору способів ведення обліку, що потребує 
професійної оцінки бухгалтера, а також необхідністю задовольняти потреби широкого кола 
зовнішніх користувачів, які вимагають різноманітну за своїми характером та складом 
інформацію. 

У зв’язку з цим забезпечення якісної підготовки фахівців-обліковців, які б володіли 
знаннями в сфері фінансово-економічної безпеки значно знижують ризик виникнення 
викривлень в обліку через несприятливі зовнішні впливи на систему підприємства, а тому є 
актуальним завданням. Вирішення цього завдання вимагає удосконалення системи 
професійної підготовки та підвищення кваліфікації бухгалтерів [2]. 

Існуюча система підготовки фахівців в Україні здебільшого зорієнтована на 
формування професійних компетентностей, що дозволяють забезпечити виконання 
облікових та  контрольних  функцій. Але для ефективного функціонування підприємства 
потрібно не тільки  фіксувати інформацію, а вміло аналізувати її та отримані дані направляти 
на стратегічні напрями розвитку підприємства. Саме тому в системі обліково-аналітичного 
забезпечення підприємства активно інтегруються облік, аналіз і контроль.  

Для забезпечення  економічної безпеки підприємства обліково-аналітична інформація 
повинна орієнтуватися на досягнення стійкого фінансово-економічного розвитку 
підприємства; визначення оптимальних критеріїв використання; постійний контроль за 
здійсненням економічної безпеки підприємства як в цілому, так і в частині бухгалтерського 
обліку [2]. 

Основними цілями забезпечення економічної безпеки підприємства в частині 
бухгалтерського обліку є [3]:  

– своєчасне виявлення зовнішніх та внутрішніх загроз в системі бухгалтерського 
обліку;  

– збереження та ефективне використання ресурсів підприємства (фінансових, 
матеріальних, інформаційних, кадрових);  

– прогресивний, незалежний розвиток підприємства. 
Для досягнення зазначених цілей необхідні фахівців, що володіють технологією 
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бухгалтерського обліку, аналітичними навиками, здатні використовувати накопичену 
інформацію, щоб передбачати та попереджувати негативні тенденції, а не спостерігати за 
минулими подіями.  

Тому підготовка фахівця галузі знань «Управління та адміністрування» за 
спеціальністю «Облік і оподаткування» поряд з вивченням облікових дисциплін,  
менеджменту, маркетингу, міжнародної економіки, економіки праці і соціально-трудових 
відносин, аналізу господарської діяльності, внутрішньогосподарського контролю, аудиту 
повинна включати вивчення дисципліни «Обліково-аналітичне забезпечення економічної 
безпеки на підприємстві».  

В ході вивчення даної дисципліни  доцільно розглянути: 
- принципи організації та функціонування системи обліково-аналітичного 

забезпечення економічної безпеки суб’єкта господарювання;  
- порядок і зміст обліково-аналітичної інформації в структурі забезпечення 

функціонування системи економічної безпеки суб’єктів господарської діяльності: 
- використання сучасних методик обліку та аналізу при забезпеченні функціонування 

системи економічної безпеки господарської діяльності;  
- механізм обліково-аналітичного забезпечення функціонування системи економічної 

безпеки підприємства;  
- вимоги до професійних якостей та зміст діяльності аналітика з обліково-

аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємства.  
Опанування студентами даної дисципліни сприятиме підвищенню якості освітньо-

професійної підготовки фахівців з бухгалтерського обліку, здатних сформувати 
професійне судження щодо шляхів використання обліково-аналітичної інформації в 
процесі управління економічною безпекою підприємства.  
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ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ВИТРАТ НА РЕМОНТ ТА ПОЛІПШЕННЯ 
ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ 

 

Ефективність виробництва будь-якого підприємства безпосередньо пов’язана із його 
забезпеченістю основними засобами та їхнім матеріальним та фізичним станом. Це 
вимагає постійного контролю з боку господарюючого суб’єкта за своєчасністю і якістю 
проведення поліпшення основних засобів. 

На сьогоднішній день в чинному законодавстві та нормативно-правовій базі 
України належним чином не розкриті вимоги з відображення в обліку витрат на 
поліпшення основних засобів. 

Як економічна категорія, основні засоби представляють собою засоби праці, які 
поступово, протягом кількох виробничих циклів, переносять свою вартість на 
виготовлений продукт, не змінюючи при цьому своєї натуральної форми. 

Для забезпечення стабільності економічних показників діяльності підприємства 
необхідно впровадити ефективний механізм відтворення основних засобів, оскільки саме 
безперервне їх оновлення сприяє підтриманню належного рівня продуктивності 
виробництва. 

Науковці мають дещо різні погляди на тлумачення поняття «ремонт основних 
засобів» (таблиця 1). 


